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1) CONTRÔLE DES PRÉREQUIS

a) Version de Money
Vous devez avoir une version de Money 2.037 ou supérieure

b) Tous les périphériques doivent être marqués du logo CE
( Clavier, Ecran, PC, Imprimante, Lecteur TPE, Lecteur Code Barres, Tiroir Caisse,…)

Attention !!! Le logo doit être visible

c) Conditions systématiques
Le logiciel VCOD-PRO.exe ne peut être installé sur un terminal point de vente que si 
celui-ci dispose d’un dispositif d’affichage destiné au client, comportant l’ensemble 
des indications primaires relatives à un instrument de pesage à fonctionnement non
automatique.

Le logiciel fonctionne uniquement en configuration d’utilisation de tares
prédéterminées.

Le dispositif semi-automatique de tare de l’IPFNA doit être désactivé

d) Conditions liées à l’afficheur client série 2 x 20 caractères
Le dispositif d’affichage du TPV destiné au client doit être situé à proximité 
immédiate du dispositif d’affichage principal de l’instrument de pesage à 
fonctionnement non automatique (IPFNA) auquel il est connecté

De plus les dispositifs d’affichage des deux instruments (TPV et balance) doivent être
placés de manière à être visible simultanément par le client et le vendeur

e) Conditions liées à l’afficheur client LCD VGA
L’afficheur client de l’IPFNA n’a pas l’obligation d’être présenté au client

f) La balance doit être marquée avec la nouvelle norme

Ancienne NORME Nouvelle NORME
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2) INSTALLATION DE VCOD-PRO

b) Installation de VCOD-PRO

Installer: install-Weghing Driver-1.3.exe

Aller dans le repertoire C:\Programme\Mettler Toledo_VCODPRO\VCODISP_WINDOWS

Copier les 2 Fonts dans C:\Windows\fonts

Vous pouvez aussi faire un clic droit sur les fichiers pour choisir l’option Installer
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Dans le répertoire BIN, copier VCOconf.exe dans C:\windows\system32

Copier VcodPro de C:\windows \SysWow64 dans C:\windows \Système32

Dans le menu Démarrage, Mettler Toledo_VCODPRO, copier Start_VCODPRO dans le dossier 
démarrage 
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b) Configuration avec l’outil VCOConf

Lancer VCOconf.exe dans le répertoire Mettler Toledo_VCODPRO\BIN\VCODISP_WINDOWS puis 
paramétrer les différents onglets  :

Onglet     : System

Onglet     : Communication
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Onglet     : Display

Attention !!! Si vous avez un écran de 8 ou 10 pouces à la place de l’afficheur, renseigner le champ 
Screen à 2.

Onglet     : Windows / Main Windows
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Onglet     : Windows / Weight Windows

Onglet     : Logging
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3) CONFIGURER LA BALANCE ARIVA-S

Attention !!! Il faut aussi désactiver la tare de la balance. Voir le manuel de la balance.

41→OFF    51→0 ou 1 52→OFF 53->OFF

Page 9



4) PARAMÉTRAGE DE LA BALANCE DANS MONEY

a) Configuration dans le menu Administration > Paramètre Money

Menu Administration > Paramètre Money > Catégorie Money Section Gestion des modules

Mettre sur OUI les options ci-dessous :

Prix/Poids en caisse

Balance connectable

Menu Administration> Paramètre Money > Catégorie CAISSE  Section Ecran de Caisse

Mettre sur DIALOG 06 l’option « Utilise une balance de pesée » 
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Menu Administration> Paramètre Money > Catégorie MONEY  Section Fonctionnement Money

Il faut mettre sur OUI Ecrire DUPLICATA sur la réédition des tickets de caisse
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Menu Administration> Paramètre Money > Catégorie PÉRIPHÉRIQUES  Section Afficheur Client

Mettre sur OUI les options ci-dessous :

Afficher le symbole “€” au lieu de “EUR”

Afficher le Total du Ticket

Attention !!! Assurez-vous que votre afficheur accepte bien le symbole €
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b) Configuration dans l’écran de caisse

Dans la Fenêtre d’encaissement, placer les 3 touches : Activer Balance, Désactiver Balance et 
Checksum. Attention !!! La touche checksum doit toujours s’appeler AFF.CHK

c) Configuration des fiches articles

Dans la fiche Article, cocher « Demande Poids » et Prix saisie « Le Kilo »
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d) Configuration du ticket de caisse

Menu Administration> Gestion des états et imprimantes > Paramétrage des tickets de caisse

Assurez-vous que vous avez bien les deux lignes :

Designation Total

Quantite x Prix U.
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5) ATTESTATION DE CONFORMITÉ D’INTÉGRATION VCOD-PRO
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